

菏泽市交友联谊活动温暖启航

# 巾帼传新风 幸福连万家

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 5月24日,由菏泽市妇联、市文明办主办,市妇联实验幼儿园、巾帼志愿者协会承办的“移风易俗 巾帼先行”——菏泽市幸福联线交友联谊活动顺利举行。本次活动以助力培育新型婚育文化、倡树移风易俗新理念为目标,旨在引导年轻人树立正确的婚恋观、生育观、家庭观,并为其搭建优质交友联谊平台。

活动现场,与会领导为市巾帼志愿者协会志愿者代表颁发“义务红娘”聘书。后续,这些“义务红娘”将秉持公益、保密原则,依据青年们提供的信息,开展二次牵线搭桥工作,为促成美好姻缘助力。

活动伊始,巾帼志愿者化身为“幸福摆渡人”,有序引导青年入场,并协助他们领取“爱的号码

牌”。现场设置的“心动信封索引墙”吸引众多青年驻足,大家纷纷在索引墙上填写自己的基本信息与择偶要求,由此拉开浪漫交友之旅的序幕。

“桃心相印,情聚此刻”“爱情保卫战”“闭眼间的温柔守护”“爱之默契传递”等趣味运动小游戏接连开展。这些游戏不仅是增进感情的催化剂,有效提升了单身青年之间的默契,还锻炼了大家的团队协作能力,让青年们在轻松愉快的氛围中相互熟悉、加深印象。

在“‘艾’心相赠 情锤定音”环节,青年们发挥创意,在指定区域选取材料制作艾灸锤,并通过添加彩色丝线、小挂件等进行个性化装饰。制作过程中,大家边动手操作边交流互动,逐渐打开话匣子,分享兴趣爱好,寻觅共同话题,悄然碰撞出心动的火花。

“情聚茶歇 心动信封”环节更是将现场气氛推向高潮。经过前期游戏互动,单身青年们对彼此有了一定的了解。大家将想对心仪对象说的“悄悄话”以文字形式写在便利贴上,投递到“心动信封索引墙”对应的位置,勇敢表达心意,为后续进一步发展创造更多可能。

据了解,菏泽市妇联将持续发挥“联”字优势,当好贴心“娘家人”,组织开展丰富多样的婚恋服务活动,助力年轻人拓宽社交圈,引导其成为移风易俗理念的倡导者、宣传者与践行者,以家庭和谐幸福推动社会和谐稳定。



## 小学生巧手点亮校园艺术节



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 5月27日,鲁西新区舜秀路小学“红根牡韵 艺体飞扬”校园艺术节美术作品展在校综合楼开展(上图)。百余件学生作品构建出海底世界、“芋”见色彩展区等多个主题展区,将传统文化基因与现代艺术教育创新融合。

在展厅中央,牡丹纸花以层层叠叠的彩纸为花瓣,将牡丹雍容华贵的姿态展现得淋漓尽致。在牡丹扇面画的衬托下,尽显牡丹“国色天香”的魅力。

“海底世界”展区中,学生们

以灵动的画笔和丰富的想象力,描绘出形态各异的鱼儿以及梦幻的海底景观;“芋”见色彩展区里,学生们巧妙地用彩纸做出栩栩如生的叶片,展现出独特的色彩搭配和创意构思;“神秘图腾”展区充满古老而神秘的气息,学生们借鉴原始图腾元素,用旧废纸箱创作出富有张力和视觉冲击力的作品;“最炫民族风”展区则汇聚了各民族特色服饰作品和图案纹样,彰显出中华民族丰富多彩的文化底蕴。

同学们穿梭于各展区之间,纷纷被这些精彩的作品吸引。

中国体育彩票

# 守护泰山羽翼

# 体彩筑梦生态课堂

久居都市的人们,总渴望寻一方自然净土。

近年来,观鸟以其“动静皆诗”的魅力,成为连接人与自然的热门纽带。

在泰山深处,“90后”林业工程师栾巧巧,正与体彩携手,将这片山野化作生动的自然课堂,让生态保护的理念随鸟鸣飞入人心。

## 从海岸到山林, 一个人的生态坚守

成长于海滨的栾巧巧,曾以为自己的世界只有浪涛与沙滩。如今,她扎根泰山,肩负鸟类调查重任,穿行于峭壁密林之间。

时间久了,栾巧巧对鸟儿越来越熟悉——山顶有“泰山顶流”金雕,树上有“老干部”大斑啄木鸟,地上有叽叽喳喳的“社交悍匪”山雀……这些灵动身影逐渐成为她生活的主角。她举起相机,记录下鸟类的灵动瞬间,也定格了自然馈赠的治愈力量。

## 374种鸟鸣背后的生态密码

在泰山这座天然氧吧里,藏着374种野生鸟儿的踪迹——金雕、青头潜鸭等



12种国家一级保护动物在此振翅,65种二级保护动物穿梭林间,更有5种中国特有鸟类在此安家。

泰山是天然大教室,林中鸟是生动课件,但地理条件限制了很多爱好者,她便想建个专门的地方,让更多人了解泰山的鸟儿,加入保护鸟类的队伍。

栾巧巧的这一心愿,在体彩的助力下生根发芽。

## 从观鸟点到生态课堂

在体彩支持下,泰安虎山公园内,一座集鸟类观赏、生态科普、研学实践于一体的综合性基地落成。

宣教长廊中,孩子们簇拥着栾老师,听她讲解着有趣的鸟类小课堂;利用回收原木、树枝和杂草等材料堆叠建设的“昆虫旅馆”,让更多人近距离感受小昆虫的

家;观鸟台上,望远镜后的惊叹此起彼伏,昆虫和植物标本制作让自然知识触手可及……这座由体彩筑起的生态课堂,正点亮更多守护自然的星火。

如今,栾巧巧心中也有了更广阔的梦想展望——

“从鸟类辐射到保护整个泰山的林业生态环境,包括植物、昆虫,守护好这一草一木。”

青春同行,公益筑梦。体彩不仅助力栾巧巧实现了让更多人了解鸟类知识的梦想,更让无数与自然对话的故事,在山川间悄然生长。

如今,泰山的鸟鸣声中,交织着更多关于守护的故事。当都市人于此聆听自然课,当孩子们将保护生态的种子种植心底,体彩的公益之光,正照亮人与自然和谐共生的未来之路。 蔡婧

## 超级大乐透山东中出2000万元一等奖

5月24日,超级大乐透第25057期开奖。前区开出号码09、10、11、12、29;后区开出号码01、10。本期全国销售3.79亿元,为国家筹集彩票公益金1.36亿元。本期全国共中出4注一等奖,山东临沂中得基本投注一等奖1注(含派奖),奖金2000万元。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体



育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

蔡婧